

“石榴花开籽籽同心”网络主题活动内蒙古站启动

新报讯(北方新报正

北方网记者 马丽侠)

9月14日,由中央网信办网络传播局指导,内蒙古自治区党委网信办、央视网主办,正北方网承办的“石榴花开籽籽同心”网络主题活动内蒙古站启动仪式在兴安盟乌兰牧骑宫举行。本次活动聚焦经济社会发展、民族团

结、乡村振兴、民生改善、生态文明建设等方面,反映内蒙古各族干部群众手足相亲、守望相助,共同创造美好生活的调研采访活动。

启动仪式上,自治区党委网信办相关负责人表示,内蒙古是一个富有魅力、充满活力的好地方,这里地域辽阔、风光壮美,生

态优美、资源禀赋,民族团结、风情独特。希望媒体记者们用生动的文字、鲜活的镜头、新颖的业态,把党的民族政策和民族区域自治制度在内蒙古的成功实践、把内蒙古经济社会发展的辉煌成就、把内蒙古各族人民热爱党热爱祖国的精神风貌,充分展示给全国人民,让更多的人感

知到内蒙古蒸蒸日上的繁荣景象!

据了解,本次网络主题活动第一站走进西藏自治区,内蒙古是本次网络主题活动的第二站。来自新华网、人民网、央视网、中国经济网、中国新闻网、中国日报网6家中央媒体及正北方网、新浪内蒙古、腾讯内蒙古3家

区内媒体及商业平台的19名记者编辑将奔赴兴安盟、呼伦贝尔市等地,开展采访活动,通过全方位、多层次、全媒体的报道,展示新时代边疆民族地区的新发展、新风貌。媒体代表在启动仪式上表示,要把即将启程的采访,当作锤炼新闻业务水平的赛场,当作履行主流

媒体使命的考场,全方位展现内蒙古发展变化的精彩故事。

仪式最后,主办方相关负责人“石榴花开籽籽同心”网络主题活动内蒙古站进行了授旗。据介绍,本次网络主题活动下一站还将继续深入宁夏回族自治区进行采访报道。

南果北移

9月14日,在呼和浩特市赛罕区黄合少镇南地村的火龙果套种凤梨大棚里,火龙果和凤梨的长势极好。据了解,由内蒙古众智云农牧业科技有限公司进行南果北移技术种植的水果大棚于去年开始种植,并在今年喜获丰收。不仅盘活了南地村的闲置大棚,带动当地村民就业,更提高了当地经济产能,助力乡村振兴。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



内蒙古通报六起违反中央八项规定精神问题典型案例

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘惠)

中秋、国庆两节将至,为持续发挥好典型案例的警示教育和震慑作用,营造风清气正的节日氛围,9月14日,内蒙古自治区纪委监委通报六起违反中央八项规定精神问题典型案例。

一.呼和浩特市和林格尔县公安局经济犯罪侦查大队民警赵利军、反恐特巡警大队大队长许志国借公务之机旅游等问题。2019年4月11日至19日,赵利军、许志国驾驶警车前往山西、陕西出差过程中,前往大槐树景区和延安枣园游览。2021年,赵利军还多次使用公务加油卡为其自有车辆加油。2021年7月,和林县纪委给予赵利军党内严重警告处分,给予许志国党内警告处分。

二.通辽市经济技术开发区工作委员会原副书记、管委会主任庞友公车私用等问题。庞友在担任通辽经济技术开发区工作委员会副书记、管委会主任期间,多次乘坐公务用车参加非公务接待饭局。2019年8月24日,庞友接受可能影响公正执行公务的宴请。2021

年6月,通辽市纪委给予庞友党内严重警告处分。

三.锡林郭勒盟正镶白旗原教工委书记、教育局原党组书记、局长青格勒图违规长期借用管理对象车辆、收受礼品礼金问题。2015年以来,青格勒图在担任正镶白旗教工委书记、教育局党组书记、局长期间,违规长期借用管理对象车辆、收受礼金12万元及酒水、香烟等礼品。其还存在其他违纪违法问题。2021年6月,正镶白旗纪委监委给予青格勒图开除党籍、政务开除处分。

四.巴彦淖尔市甘其毛都口岸管委会原党工委副书记、主任恩和违规收受礼品礼金等问题。2013年至2020年,恩和在担任乌拉特中旗甘其毛都镇镇长,甘其毛都口岸管委会党工委书记、主任期间,多次收受礼品及礼金16.7万元、违规发放福利6.1万元、违规发放津补贴29.72万元、违规使用公车。其还存在其他违纪违法问题。2021年6月,巴彦淖尔市纪委监委给予恩和开除党籍、政务开除处分。

五.兴安盟突泉县人民

法院永安法庭庭长王立光在该院考核中弄虚作假等问题。2019年1月至2020年12月期间,王立光为增加办案数量,提高结案率,授意书记员李某某采取复印、涂改已办结案件的民事起诉状、撤诉笔录等诉讼文书的方式,伪造民事立案撤诉案件共152件。在部分伪造案件中,以虚列人民陪审员的名义,套取补贴款9000元用于永安法庭购置洗衣机、冰箱等开销。2021年7月,突泉县纪委监委给予王立光党内严重警告、政务记过处分。

六.赤峰市红山区昭乌达派出所在出具消防安全监督检查证明材料工作中慢作为问题。2020年6月至11月,赤峰市某培训学校有限公司红山区分公司在办理办学许可证过程中,多次到昭乌达派出所办理消防安全检查合格证明材料,该所一直以业务范围外为由不予受理,直到2021年1月才为该培训学校出具了消防检查意见书,昭乌达派出所对应由本所受理的业务久拖不办,损害了企业的合

法权益。2021年3月,红山区纪委对昭乌达派出所通报批评;2021年5月,红山区纪委对负有直接责任的该所所长孙稷鹏给予党内警告、政务记过处分。

内蒙古自治区纪委监委指出,中秋、国庆两节将至,广大党员干部和公职人员要从以上通报的案例中汲取深刻教训,切实引以为戒,时刻自重自省自警自励。全区各级党委(党组)要毫不松懈纠治“四风”,坚决防止形式主义、官僚主义滋生蔓延。全区各级纪检监察机关要全面从严,一严到底,坚持问题导向,采取有效措施,紧盯节日期间易发多发的违规收送礼品礼金、公车私用、接受管理服务对象宴请等享乐、奢靡问题以及违反换届纪律的问题。要持续加大工作力度,坚决整治在优化营商环境、巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接等各项工作中存在的不担当、不作为、假作为、乱作为问题。要强化警示教育震慑,对节日期间发现的顶风违纪行为,严肃查处并加大点名道姓通报曝光力度,确保节日期间风清气正。

99公益日圆满收官 全区红十字系统共筹资70万

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军 实习生乌日恒)记者从内蒙古自治区红十字会了解到,截至9月10日凌晨,全区红十字系统为3个项目共筹得资金706811.63元,共有62969人次参与捐款,99公益日活动圆满收官。

据介绍,内蒙古自治区红十字会的这3个互联网筹资项目分别是“爱为心动救在身边”“心理健康进校园”“内蒙古博爱校医室”。截至9月10日凌晨,“爱为心动救在身边”项目筹款54312.53元;“心理健康进校园”项目筹款45089.52元;“内蒙古博爱校医室”项目捐款607409.58元。红十字系统99公益日活动时间为9月1日~9日,内蒙古红十字基金会在腾讯公益平台的线上筹资活动将持续到11月18日。

“爱为心动救在身边”是自治区红十字会倡导,内蒙古红十字基金会负责实施的人道救助项目,旨在动员社会力量筹集资金,救助困难家庭0~14周岁先心病儿童,结合当地农村合作医疗及城镇大病医保政策,依据个人自费情况进行资助。截至2020年底,内蒙古红十字系统已资助了246名困难家庭的先心病患儿,资助金额达452.5万元。

青少年学生心理健康问题日渐突出,“心理健康进校园”项目旨在为全区中小学校困难家庭存在心理健康问题和障碍的青少年学生提供援助。

“内蒙古博爱校医室”项目是中国红十字基金会“博爱校医室”项目的子项目,旨在帮助经济欠发达地区改善校园医疗卫生条件,提高青少年儿童健康素养,推动和促进我国校园健康体系发展。

包头:老旧小区改造400多万平方米 近5万户居民受益

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛)9月15日,记者从包头市青山区宣传部了解到,2021年,包头市城镇老旧小区改造任务119个,共计409.44万平方米,涉及4.94万户居民。青山区是包头市中心城区之一,根据小区建成年代、小区规模、基础设施等情况,编制了青山区老旧小区5年行动计划,将所有未改造老旧小区纳入项目库,实施滚动管理、分步推进。其中2021年共44个小区正在改造,栋数461栋,户数23595户,面积193.1552万平方米。

据介绍,改造内容包括路面硬化、楼梯间及楼道修整、给排水及供暖设施改造、电力及通信设施入地改造、屋面修缮、消防设施、道路照明、增设社区各项活动用房等。改造分为完善提升类共8个标段18个项目,综合治理一期4个标段6个项目,综合治理二期11个标段22个项目。目前44个小区已经全部进场施工,其中37个小区已经进度过半,已完工项目8个,预计11月中旬能够全部完工。

改造完成的小区硬件设施完善,便民设施一应俱全,保障了居民基本居住条件,让旧小区环境变美,更加宜居。